

Koronavírus-fertőzéssel a helyi mobil járványkórházban ápolják Bányai Gábort

Az országgyűlési képviselő jó kezekben van

KISKUNHALAS A közösségi oldalán tudatta a kiskunhalasi 5. számú választókerület Fidesz-KDNP-s országgyűlési képviselője, Bányai Gábor, hogy a helyi mobil járványkórházban ápolják, mert elkapta a koronavírust.

Kiskunhalason múlt csütörtökön a Thorma János Múzeumban tartottak egy fórumot a választókerület polgármestereinek. Információink szerint állítólag ezen a rendezvényen volt egy koronavírust-fertőzött személy, ezt követően az eseményen részt vevő polgármestereket és más személyeket arra kérték,

hogy a következő hétvégéig maradjanak önkéntes karanténban.

Farkas Dániel, a kiskunhalasi városháza kabinetfőnöke tájékoztatta lapunkat, nincs információja arról, hogy a halasi hivatalhoz érkezett volna olyan kérés, hogy a polgármester vonuljon önkéntes karanténba.

- Fülöp Róbert polgármester minden nap teszteli magát és folyamatosan negatív a koronavírustereszt eredménye, nincs karanténban, dolgozik és ellátja a feladatát - mondta el érdeklődésünkre a kabinetfőnök.



Bányai Gábor a kórházban

Nagy Ferenc, Pirtó polgármestere is részt vett a polgármesteri fórumon, közlése szerint hozzá sem érkezett olyan kérés, hogy vonuljon önkéntes karanténba, állítása szerint nem tud arról, hogy koronavírussal lett volna valaki a tanácskozási résztvevői közül.

A fórumon részt vett Bányai Gábor is, arról viszont nincs információ, hogy a politikus hol kaphatta el a fertőzést.

- Itt jó kezekben vagyok, orvosaim, ápolóim mindent megtesznek minden itt ápolott betegért, mindenki megelőbbi

gyógyulásáért. Életem legnagyobb megpróbáltatását élem át, ennyire beteg még sosem voltam, de fel fogok épülni! - írta a kiskunhalasi mobil járványkórházban ápolatott jános-halmi politikus.

Bányai Gábor képviselő a közösségi oldalán arra kért mindenkit, hogy vigyázzon magára, mert a koronavírust nem válogat. A betegágyáról azt üzenté, hogy mindenki tartsa be a védelmi intézkedéseket, és aki csak teheti, regisztráljon a védőoltásra, mert csak azzal lehet véget vetni a most uralkodó áldatlan állapotoknak.

- Sajnos most egy versenyfutás zajlik, a sorunk azon múlik, hogy milyen gyorsan tudjuk a lakosság minél nagyobb részét védetté tenni az oltásokkal. Bár én is megkaphattam volna már a védőoltást! Amerikait, németet, angolt, orosz, kínait, bármelyiket, hogy elkerüljem ezt az állapotot. Minden betegtársamnak megelőbbi, szövődményektől mentes gyógyulást kívánok, és kérem, hogy aki tud, imádkozzon mindannyiunk gyógyulásáért - írta bejegyzésében a politikus. **P. Á.**